
Budowa oka ;)

łatwy, sami sprawdzcie ;D

Poziom trudności: Średni

1. Otacza żrenicę i nadaje barwę oczom.

A - soczewka

B - tęczówka

C - siatkówka

2. Otwór o zmiennej wielkości pozwalający na wniknięcie promieni świetlnych do wnętrza oka.

A - nerw wzrokowy

B - siatkówka

C - zrenica

3. Umieszczona jest w oczodole.Może się ona poruszac w różnych kierunkach.

A - gałka oczna

B - soczewka

C - okulistka

4. Soczewka:

A - otacza żrenicę i nadaje barwę oczom.

B - Załamuje promienie świetlne oraz kieruje je na siatkówkę.

C - przekazuje informacje o obrazie do mózgu.

5. Oko to :

A - narząd słuchu

B - narząd wzroku

C - narzad dotyku
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. B

5. B
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